## **Участникам торгов** ПАО Московская Биржа

В соответствии с Правилами проведения торгов на фондовом рынке, рынке депозитов и рынке кредитов Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» приказом ПАО Московская Биржа с 05 февраля 2024 года устанавливаются следующие дополнительные условия проведения торгов для инвестиционных паёв Комбинированного закрытого паевого инвестиционного фонда «Первый спортивный» (торговый код — RU000A105GY0; ISIN — RU000A105GY0) под управлением ООО УК «Гамма Групп»:

• Таблица А-1 «Перечень ценных бумаг, с которыми допускается заключение сделок в Секции фондового рынка и Секции рынка РЕПО» Приложения к документу «Дополнительные условия проведения торгов на рынке акций ПАО Московская Биржа» дополняется строкой № 1203 следующего содержания:

						Проведение торгов				Особенности						
<b>№</b> п/п	Эмитент (Управляющ ая компания)	Тип, вид	Государстве нный регистрацио нный номер (Номер правил доверительн ого управления)		Код ценной бумаги		«РПС с ЦК»/ «Секто р ПИР – РПС с ЦК»	с ЦК – Адресн	с ЦК — Безадр есные заявки	Режим перегов орных сделок (РПС)/ «Секто р ПИР — РПС»	«Межди лерское РЕПО»	шишию	Сектор ПИР	из и	Допуще на к торгам в ходе ВДС	ИЦБ
1203	ООО УК "Гамма Групп"	ИП	5036-СД	RU000A105GY0	RU000A 105GY0	<b>~</b>	<b>√</b>			<b>√</b>		✓				

• Таблица А-7 «Список ценных бумаг с установленным значением величины шага цены, выраженной в российских рублях, в Секции фондового рынка» Приложения к документу «Дополнительные условия проведения торгов на рынке акций ПАО Московская Биржа» дополняется строкой № 1049 следующего содержания:

<b>№</b> п/п	Эмитент (Управляющая компания)	Тип, вид	Государственный регистрационный номер (Номер правил доверительного управления)	ISIN	Код ценной бумаги	Величина шага цены, руб.
1049	ООО УК "Гамма Групп"	ИП	5036-СД	RU000A105GY0	RU000A105GY0	20

• Таблица А-16 «Список ценных бумаг, по которым дополнительные ограничения при подаче заявок на совершение сделок установлены на основе расчетной цены в Секции фондового рынка и Секции рынка РЕПО» Приложения к документу «Дополнительные условия проведения торгов на рынке акций ПАО Московская Биржа» дополняется строкой № 118 следующего содержания:

	<b>№</b> п/п	Эмитент (Управляющая компания)	Государственный регистрационный Тип, номер (Номер вид правил доверительного управления)		ISIN	Код ценной бумаги	Расчетная цена, руб.
I	118	ООО УК "Гамма Групп"	ИΠ	5036-СД	RU000A105GY0	RU000A105GY0	113 180